03计本《操作系统》实验
实验一：生产者与消费者问题算法实现
1、 实验目的：

全面理解生产者与消费者问题模型，掌握解决该问题的算法思想，正确使用同步机制。

2、 实验内容：
问题描述：一组生产者向一组消费者提供消息，它们共享一个有界缓冲池，生产者向其中投放消息，消费者从中取得消息。假定这些生产者和消费者互相等效，只要缓冲池未满，生产者可将消息送入缓冲池；只要缓冲池未空，消费者可从缓冲池取走一个消息。
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功能要求：根据进程同步机制，编写一个解决上述问题的可视化程序，可显示缓冲池状态、放数据、取数据等过程。

具体参数：可有3个生产者进程，分别为P1、P2和P3；
          有4个消费者进程，分别是C1、C2、C3和C4；

       缓冲区单元个数N=15；

       不同的生产进程可生产不同的产品（比如字母、数字、符号）；不同的消费进程可有不同的消费方式（比如“显示”、“打印”、“拼接成字符串”、“改变大小写”等）。自己可任意定义。
3、 实验要求
每人完成一份实验报告。报告分问题概述、设计思想、数据定义、处理流程、源程序、运行结果、设计体会等部分。

1） 概述所采用的同步方法；

2） 给出数据定义和详细说明；

3） 给出实现思想和设计流程；
4） 调试完成源程序；
5） 屏幕观察运行结果；

6） 总结自己的设计体会；
4、 编程工具：C语言、VB、C++
5、 实验报告的提交
1、 报告以打印（手写）稿提供；
2、 要有封面，A4纸张。封面设计按统一的实验报告封面设计（填写）；
3、 统一左边装订。
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